
Protokół Nr 1/2024 

 
Z posiedzenia Komisji ds. Samorządu, Wychowania, Oświaty, Kultury, Opieki Społecznej, 

Ładu i  Porządku Publicznego Rady Gminy Wielkie Oczy z dnia 24 stycznia 2024 r. 

 

 Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 8:30. Przewodniczący komisji Pan Antoni Mach 

stwierdził, że obrady są prawomocne, na 9 członków komisji obecnych było 8. Pani radna 

M. Preweda dołączyła o 8:35. Lista obecności w załączeniu (zał. Nr 1). 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan Albert Hawrylak, 

dyrektor Centrum Kultury w Wielkich Oczach Pani Agnieszka Sopel, dyrektor GBP 

w Wielkich Oczach Pani Irena Litwińska. 

Pan przewodniczący komisji przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 
posiedzenia: 
 

1. Zatwierdzenie kalendarza imprez kulturalnych i sportowych na 2024 rok i 

sprawozdanie z działalności Centrum Kultury i bibliotek. 

2. Sprawozdanie z działalności komisji za 2023 rok. 

3. Opracowanie planu pracy na 2024 r. 

4. Sprawy bieżące. 

 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 

jednogłośnie. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 1 porządku posiedzenia. 

 Pani dyrektor GBP w Wielkich Oczach I. Litwińska przedstawiła sprawozdanie z 
działalności bibliotek za 2023 rok (zał. nr 2 do protokołu). Pani dyrektor wspomniała o 
potrzebie wymiany drzwi zewnętrznych w bibliotekach w celu zapewnienia dostępności dla 
osób niepełnosprawnych, poprosiła o likwidację barier architektonicznych oraz zgłosiła 
problem z piecem w bibliotece. Rozpoczęła się krótka dyskusja na temat czytelnictwa w 
gminie. 

Pani dyrektor A. Sopel przedstawiła sprawozdanie z działalności Centrum Kultury (zał. 
nr 3 do protokołu). Pan radny R. Osowski zapytał o organizację święta rodziny w Kobylnicy 
Wołoskiej. Rozpoczęła się dyskusja na temat organizacji imprez zamkniętych. 

Pani dyrektor A. Sopel przedstawiła kalendarz imprez kulturalnych i sportowych na 
2024 rok (zał. nr 4 do protokołu). Rozpoczęła się dyskusja na temat organizacji dożynek i Dni 
Łukawca. Pan Wójt A. Hawrylak zaproponował aby zawody pożarnicze połączyć z Dniami 
Łukawca i żeby zawody i zabawa taneczna były w sobotę. Podczas dyskusji podjęto decyzję 
aby dożynki zorganizować w Łukawcu, a święto rodziny było imprezą ogólnodostępną. 
Poddano propozycję kalendarza imprez pod głosowanie: 8 radnych było za. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 2 porządku posiedzenia. 



Pan radny K. Gujda przedstawił sprawozdanie z działalności komisji za 2023 rok (zał. Nr 

5). Pan wójt A. Hawrylak wspomniał, że planuje się zmienić statut gminy i w związku z tym 

proponuje aby skrócić nazwę komisji. Zaproponowano żeby zmienić nazwę na Komisja ds. 

Samorządu i Oświaty. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 3 porządku posiedzenia. 

Pan przewodniczący A. Mach przedstawił przygotowaną propozycję planu pracy 

komisji na 2024 rok. Przystąpiono do opracowania planu pracy. Poddano wypracowany plan 

pracy pod głosowanie (zał. Nr 6). Za przyjęciem wypracowanego planu pracy komisji na 2024 

rok było 8 członków komisji. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 4 porządku posiedzenia. 

W sprawach bieżących Pani radna B. Lichacz zapytała o strzelnicę w Łukawcu. Pan Wójt 

A. Hawrylak wytłumaczył, że zgłosili się Panowie, którzy mają uprawnienia do utworzenia 

strzelnicy i szukali obniżonego terenu na otwarcie strzelnicy. Zaproponowali zakup działki po 

byłym śmietnisku w Łukawcu. Dodał, że Panowie są zainteresowani działką 30 a. Pan radny W. 

Sęga zapytał kiedy planuje się wybory sołtysów. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że wg 

nowego statutu, który planuje się uchwalić, wybory sołtysów organizuje się do 6 miesięcy po 

wyborach samorządowych. Pan radny R. Osowski zapytał czy jest już informacja o podwyżkach 

dla nauczycieli. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że podwyżki powinny być wypłacone do 

końca marca. Jeśli dostaniemy dyspozycję to wówczas zostaną wypłacone. Pan wójt A. 

Hawrylak poruszył temat nadania tytułu zasłużonego obywatela gminy oraz zaproponował 

kandydaturę Pani E. Nienajadło oraz Pana księdza J. Florka.  

Pan przewodniczący A. Mach zakończył posiedzenie komisji o godzinie 10:27. 

 
Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

 
 
 
 
 
 
 

Przewodniczący Komisji 

 

                      Antoni Mach 

 
 


